
【1/12】

平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

A-1 A-2 A-3

回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

4900 46% 39% 11% 3% 2% 84% 3.29 4900 33% 30% 19% 16% 3% 62% 2.81 4900 49% 38% 10% 2% 2% 87% 3.36

2245 1887 529 153 86 1598 1451 948 766 137 2411 1846 468 102 73

505 38% 46% 13% 2% 2% 84% 3.21 505 25% 33% 22% 19% 2% 57% 2.65 505 46% 42% 10% 1% 1% 88% 3.34

190 233 63 11 8 126 164 109 96 10 234 211 50 6 4

482 45% 38% 12% 3% 1% 84% 3.27 482 33% 30% 18% 17% 3% 63% 2.82 482 50% 37% 10% 2% 2% 87% 3.36

219 184 60 15 4 160 144 86 80 12 240 178 47 10 7

631 44% 41% 10% 3% 3% 85% 3.29 631 31% 31% 19% 16% 3% 62% 2.80 631 46% 40% 11% 2% 1% 85% 3.30

278 256 63 18 16 196 198 119 101 17 288 250 71 15 7

469 51% 34% 12% 2% 0% 86% 3.36 469 44% 28% 16% 10% 2% 72% 3.08 469 57% 31% 10% 1% 1% 88% 3.46

241 161 57 8 2 207 130 77 47 8 269 144 45 6 5

284 55% 29% 10% 6% 0% 84% 3.34 284 40% 30% 15% 13% 2% 70% 2.98 284 48% 35% 14% 3% 0% 82% 3.27

157 82 28 16 1 113 85 42 38 6 135 99 40 9 1

150 40% 38% 13% 4% 5% 78% 3.20 150 23% 23% 21% 28% 5% 46% 2.43 150 45% 44% 7% 2% 3% 89% 3.35

60 57 19 6 8 35 34 32 42 7 67 66 10 3 4

150 32% 45% 15% 5% 3% 77% 3.08 150 25% 32% 25% 16% 2% 57% 2.68 150 43% 40% 10% 5% 2% 83% 3.24

48 68 23 7 4 38 48 37 24 3 65 60 15 7 3

136 51% 35% 10% 4% 0% 86% 3.32 136 36% 29% 15% 16% 4% 65% 2.88 136 52% 35% 7% 4% 2% 87% 3.38

69 48 13 6 0 49 39 21 22 5 71 47 10 5 3

63 40% 38% 13% 10% 0% 78% 3.08 63 18% 37% 22% 24% 0% 54% 2.48 63 44% 33% 18% 5% 0% 78% 3.17

25 24 8 6 0 11 23 14 15 0 28 21 11 3 0

171 50% 34% 12% 2% 2% 84% 3.33 171 35% 30% 21% 10% 5% 64% 2.93 171 46% 42% 8% 1% 4% 87% 3.36

85 58 21 4 3 59 51 36 17 8 78 71 14 2 6

83 54% 31% 7% 7% 0% 86% 3.33 83 33% 31% 19% 16% 1% 64% 2.82 83 46% 37% 11% 6% 0% 83% 3.23

45 26 6 6 0 27 26 16 13 1 38 31 9 5 0

3124 45% 38% 12% 3% 2% 84% 3.28 3124 33% 30% 19% 16% 3% 63% 2.82 3124 48% 38% 10% 2% 1% 86% 3.34

1417 1197 361 103 46 1021 942 589 495 77 1513 1178 322 71 40

1068 47% 39% 9% 2% 2% 86% 3.34 1068 34% 28% 20% 14% 4% 62% 2.84 1068 50% 38% 8% 2% 2% 88% 3.39

502 415 100 25 26 363 298 216 154 37 533 410 89 16 20

475 49% 38% 8% 3% 1% 87% 3.34 475 32% 32% 19% 15% 2% 64% 2.83 475 53% 35% 8% 2% 2% 88% 3.41

233 180 40 16 6 154 150 91 70 10 252 168 37 11 7

4165 48% 38% 10% 2% 1% 87% 3.35 4165 34% 30% 19% 15% 2% 64% 2.86 4165 52% 37% 9% 1% 1% 89% 3.42

2015 1594 420 80 56 1422 1255 774 613 101 2162 1549 354 47 53

370 28% 42% 18% 9% 4% 70% 2.93 370 23% 30% 23% 20% 4% 52% 2.58 370 30% 41% 20% 6% 3% 71% 2.98

105 155 65 32 13 85 109 86 74 16 111 152 74 22 11

138 18% 38% 15% 20% 9% 57% 2.60 138 18% 22% 22% 28% 10% 40% 2.33 138 25% 33% 17% 18% 7% 58% 2.69

25 53 20 28 12 25 30 30 39 14 34 46 24 25 9

（注） １．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。
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生活と福祉

心理と教育

社会と産業

人間と文化

自然と環境
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科

（
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攻

）

生活と福祉

発達と教育

社会と経済

産業と技術

人間の探究

自然の理解

全科履修生
【小計】

選科履修生

合計（全体）

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数

学　部

全体として、この科目の学習に熱心に取り組んだ 放送授業を十分に視聴した

評点
平均

印刷教材を熱心に学習した

肯定
評価
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（注）
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生活と福祉

心理と教育

社会と産業
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（
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生活と福祉

発達と教育

社会と経済

産業と技術

人間の探究

自然の理解

全科履修生
【小計】

選科履修生

合計（全体）

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-1 B-2 B-3 B-4

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

4900 37% 38% 11% 4% 9% 75% 3.19 4900 37% 38% 12% 4% 9% 75% 3.19 4900 40% 42% 13% 3% 2% 82% 3.23 4900 42% 41% 12% 2% 3% 83% 3.26

1832 1859 557 211 441 1801 1884 564 194 457 1975 2059 612 141 113 2068 2006 582 118 126

505 34% 42% 10% 5% 9% 76% 3.16 505 35% 42% 10% 5% 9% 76% 3.17 505 38% 45% 12% 3% 2% 83% 3.21 505 40% 46% 11% 3% 2% 85% 3.24

171 214 48 25 47 174 212 51 23 45 192 229 60 15 9 200 231 53 13 8

482 39% 37% 10% 5% 9% 76% 3.20 482 39% 37% 11% 5% 9% 76% 3.20 482 43% 39% 12% 4% 2% 82% 3.23 482 45% 39% 12% 3% 2% 83% 3.27

189 177 50 25 41 187 177 52 23 43 209 186 59 20 8 215 187 58 15 7

631 38% 36% 13% 4% 9% 74% 3.19 631 37% 36% 13% 4% 11% 73% 3.18 631 40% 41% 14% 3% 3% 80% 3.20 631 41% 40% 12% 3% 4% 81% 3.23

238 228 84 22 59 231 229 82 23 66 249 257 87 19 19 257 252 78 21 23

469 43% 36% 11% 3% 6% 79% 3.27 469 42% 38% 11% 3% 6% 80% 3.28 469 43% 41% 11% 4% 1% 84% 3.25 469 45% 39% 12% 3% 2% 84% 3.28

203 169 53 15 29 198 177 51 13 30 202 194 50 17 6 211 181 55 14 8

284 38% 37% 12% 5% 9% 75% 3.19 284 43% 34% 11% 3% 9% 77% 3.28 284 44% 38% 12% 4% 1% 82% 3.24 284 47% 37% 10% 3% 3% 85% 3.32

109 105 33 13 24 122 97 31 9 25 125 108 35 12 4 134 106 28 9 7

150 33% 30% 14% 5% 19% 63% 3.11 150 30% 35% 12% 4% 19% 65% 3.12 150 40% 43% 13% 1% 3% 83% 3.27 150 43% 39% 13% 0% 5% 82% 3.32

49 45 21 7 28 45 52 18 6 29 60 65 19 1 5 64 59 19 0 8

150 38% 40% 10% 5% 7% 78% 3.20 150 35% 41% 13% 4% 8% 75% 3.15 150 45% 42% 9% 3% 1% 87% 3.31 150 47% 39% 11% 2% 1% 86% 3.32

57 60 15 7 11 52 61 19 6 12 68 63 14 4 1 70 59 17 3 1

136 46% 32% 7% 4% 11% 78% 3.34 136 43% 38% 5% 3% 11% 81% 3.36 136 50% 35% 9% 4% 2% 85% 3.33 136 55% 32% 8% 3% 2% 88% 3.42

62 44 9 6 15 58 52 7 4 15 68 47 12 6 3 75 44 11 4 2

63 32% 41% 18% 5% 5% 73% 3.05 63 27% 48% 16% 5% 5% 75% 3.02 63 38% 38% 13% 8% 3% 76% 3.10 63 43% 40% 10% 5% 3% 83% 3.25

20 26 11 3 3 17 30 10 3 3 24 24 8 5 2 27 25 6 3 2

171 45% 35% 9% 2% 8% 80% 3.34 171 44% 37% 8% 3% 8% 81% 3.33 171 49% 36% 12% 1% 2% 85% 3.37 171 50% 34% 12% 2% 2% 84% 3.36

77 60 16 4 14 75 64 13 5 14 84 61 21 1 4 86 58 20 3 4

83 41% 37% 12% 4% 6% 78% 3.23 83 37% 43% 12% 1% 6% 81% 3.24 83 28% 49% 12% 8% 2% 77% 2.99 83 34% 43% 17% 4% 2% 77% 3.10

34 31 10 3 5 31 36 10 1 5 23 41 10 7 2 28 36 14 3 2

3124 39% 37% 11% 4% 9% 76% 3.21 3124 38% 38% 11% 4% 9% 76% 3.22 3124 42% 41% 12% 3% 2% 83% 3.23 3124 44% 40% 12% 3% 2% 83% 3.27

1209 1159 350 130 276 1190 1187 344 116 287 1304 1275 375 107 63 1367 1238 359 88 72

1068 35% 40% 11% 5% 9% 75% 3.16 1068 36% 38% 12% 5% 10% 74% 3.17 1068 39% 44% 12% 2% 3% 83% 3.24 1068 40% 44% 12% 1% 4% 84% 3.26

375 422 120 51 100 382 406 124 49 107 415 471 127 20 35 423 471 123 14 37

475 38% 40% 12% 3% 8% 78% 3.21 475 35% 41% 15% 3% 7% 75% 3.14 475 38% 44% 15% 2% 1% 82% 3.20 475 41% 41% 14% 3% 1% 82% 3.22

179 190 55 15 36 165 193 69 16 32 181 210 71 8 5 195 195 67 12 6

4165 39% 38% 11% 4% 8% 77% 3.21 4165 38% 39% 11% 4% 8% 77% 3.22 4165 42% 42% 12% 3% 2% 84% 3.26 4165 44% 41% 11% 2% 2% 85% 3.29

1613 1597 456 169 330 1594 1629 452 153 337 1758 1745 493 104 65 1836 1719 461 86 63

370 30% 37% 15% 7% 12% 67% 3.02 370 30% 37% 14% 6% 13% 66% 3.03 370 31% 40% 18% 6% 5% 71% 3.02 370 33% 37% 19% 4% 7% 70% 3.06

112 135 54 25 44 110 135 53 23 49 116 148 66 21 19 121 138 69 16 26

138 28% 28% 12% 9% 23% 56% 2.98 138 25% 27% 15% 7% 26% 52% 2.95 138 26% 33% 15% 9% 16% 59% 2.91 138 28% 34% 15% 6% 18% 62% 3.02

39 38 17 12 32 35 37 20 10 36 36 46 21 13 22 38 47 20 8 25

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

選択肢別の回答割合・回答数 評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

放送授業の内容は適切な分量であった 印刷教材の難易度は適切だった 印刷教材の内容は適切な分量であった放送授業の難易度は適切だった

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均
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（注）
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生活と福祉

心理と教育

社会と産業
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全
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生活と福祉

発達と教育

社会と経済

産業と技術

人間の探究

自然の理解

全科履修生
【小計】

選科履修生

合計（全体）

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-5 B-6 B-7 B-8

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

4900 38% 36% 11% 4% 10% 75% 3.21 4900 46% 32% 8% 3% 10% 78% 3.35 4900 37% 35% 12% 4% 11% 73% 3.19 4900 36% 33% 14% 5% 12% 69% 3.13

1865 1784 555 199 497 2265 1573 412 155 495 1827 1725 587 201 560 1769 1592 670 262 607

505 35% 37% 11% 5% 12% 72% 3.15 505 42% 34% 8% 4% 12% 76% 3.30 505 34% 38% 10% 5% 13% 72% 3.16 505 34% 35% 11% 5% 15% 70% 3.17

177 187 55 27 59 214 171 40 20 60 171 191 51 25 67 173 178 56 23 75

482 43% 34% 10% 4% 10% 76% 3.27 482 52% 29% 6% 4% 9% 81% 3.43 482 43% 32% 11% 4% 11% 75% 3.27 482 39% 32% 12% 4% 13% 71% 3.22

205 162 48 20 47 250 141 29 17 45 206 153 51 19 53 188 156 56 20 62

631 38% 34% 14% 4% 11% 72% 3.18 631 42% 34% 11% 3% 11% 76% 3.29 631 35% 36% 14% 4% 11% 71% 3.14 631 31% 33% 18% 6% 12% 64% 3.01

238 214 88 24 67 267 212 66 19 67 222 225 85 28 71 197 206 115 37 76

469 41% 39% 11% 2% 7% 80% 3.28 469 60% 27% 5% 2% 7% 87% 3.55 469 44% 34% 12% 2% 9% 78% 3.31 469 48% 29% 13% 2% 8% 77% 3.33

192 183 52 9 33 279 128 24 7 31 205 160 55 8 41 223 137 60 11 38

284 41% 34% 11% 4% 10% 75% 3.25 284 50% 30% 9% 2% 10% 80% 3.42 284 39% 32% 13% 5% 11% 72% 3.18 284 42% 28% 14% 7% 10% 69% 3.16

117 97 30 12 28 142 84 25 5 28 111 92 37 14 30 119 78 40 19 28

150 31% 29% 13% 4% 22% 61% 3.13 150 31% 33% 10% 3% 23% 64% 3.19 150 28% 31% 14% 3% 24% 59% 3.10 150 26% 28% 13% 5% 28% 54% 3.04

47 44 20 6 33 47 49 15 5 34 42 46 21 5 36 39 42 19 8 42

150 36% 40% 13% 2% 9% 76% 3.21 150 44% 39% 7% 1% 9% 83% 3.38 150 37% 39% 11% 3% 10% 76% 3.23 150 33% 40% 11% 4% 13% 73% 3.16

54 60 19 3 14 66 59 10 2 13 56 58 17 4 15 49 60 16 6 19

136 46% 32% 7% 4% 12% 77% 3.34 136 53% 31% 4% 2% 10% 84% 3.50 136 46% 31% 8% 4% 11% 77% 3.35 136 40% 33% 10% 5% 12% 74% 3.23

62 43 9 6 16 72 42 5 3 14 63 42 11 5 15 55 45 13 7 16

63 22% 52% 14% 5% 6% 75% 2.98 63 35% 41% 13% 5% 6% 76% 3.14 63 33% 38% 14% 8% 6% 71% 3.03 63 29% 38% 16% 10% 8% 67% 2.93

14 33 9 3 4 22 26 8 3 4 21 24 9 5 4 18 24 10 6 5

171 47% 35% 7% 1% 10% 82% 3.42 171 55% 29% 6% 1% 9% 84% 3.53 171 41% 36% 12% 1% 11% 77% 3.30 171 44% 32% 11% 3% 11% 76% 3.31

81 59 12 2 17 94 50 10 1 16 70 61 20 2 18 75 55 18 5 18

83 43% 41% 6% 4% 6% 84% 3.32 83 54% 29% 7% 4% 6% 83% 3.42 83 45% 36% 6% 6% 7% 81% 3.29 83 47% 27% 10% 10% 7% 74% 3.19

36 34 5 3 5 45 24 6 3 5 37 30 5 5 6 39 22 8 8 6

3124 39% 36% 11% 4% 10% 75% 3.23 3124 48% 32% 8% 3% 10% 80% 3.39 3124 39% 35% 12% 4% 11% 73% 3.22 3124 38% 32% 13% 5% 12% 70% 3.17

1223 1116 347 115 323 1498 986 238 85 317 1204 1082 362 120 356 1175 1003 411 150 385

1068 37% 36% 12% 5% 10% 73% 3.18 1068 45% 32% 10% 4% 11% 76% 3.31 1068 36% 35% 13% 5% 12% 71% 3.16 1068 33% 32% 16% 7% 12% 65% 3.04

397 384 127 51 109 475 339 101 41 112 382 373 135 49 129 357 338 167 75 131

475 36% 42% 12% 4% 7% 78% 3.19 475 43% 36% 11% 4% 7% 79% 3.26 475 36% 39% 14% 4% 8% 74% 3.15 475 35% 37% 14% 4% 10% 72% 3.14

173 197 56 17 32 202 172 52 17 32 169 183 65 19 39 166 177 66 20 46

4165 40% 37% 11% 4% 9% 76% 3.23 4165 48% 32% 8% 3% 9% 80% 3.37 4165 39% 35% 12% 4% 10% 74% 3.22 4165 38% 32% 13% 5% 12% 70% 3.17

1646 1519 461 162 377 1993 1329 347 121 375 1612 1471 496 156 430 1581 1345 558 203 478

370 29% 37% 15% 5% 14% 65% 3.03 370 38% 36% 8% 5% 14% 74% 3.23 370 30% 35% 14% 7% 15% 65% 3.04 370 26% 34% 17% 8% 15% 60% 2.91

106 136 57 19 52 140 132 31 17 50 111 131 50 24 54 95 127 62 30 56

138 28% 33% 7% 7% 25% 61% 3.11 138 33% 25% 9% 6% 26% 59% 3.17 138 25% 28% 12% 9% 27% 53% 2.95 138 23% 30% 9% 13% 25% 53% 2.84

39 45 10 9 35 46 35 13 8 36 35 38 16 12 37 32 41 13 18 34

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

放送授業は教材としてよくできていると感じた
テレビの特性が十分に生かされていると感じた
ラジオで映像がなくても十分理解できる内容だと感じ
た

講師の説明はポイントをおさえ、分かりやすかった 講師の熱意が十分に伝わった
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（注）
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人間と文化

自然と環境
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（
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）

生活と福祉

発達と教育

社会と経済

産業と技術

人間の探究

自然の理解

全科履修生
【小計】

選科履修生

合計（全体）

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-9 B-10 B-11 B-12

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

4900 39% 39% 10% 3% 9% 79% 3.26 4900 38% 42% 14% 3% 3% 80% 3.18 4900 34% 39% 18% 5% 4% 74% 3.07 4900 40% 42% 12% 3% 3% 82% 3.22

1921 1929 469 147 434 1870 2065 681 156 128 1687 1927 867 246 173 1948 2053 603 149 147

505 36% 42% 8% 4% 10% 78% 3.22 505 37% 47% 12% 3% 2% 83% 3.20 505 35% 43% 15% 4% 2% 79% 3.12 505 40% 42% 13% 2% 2% 83% 3.24

181 211 40 21 52 186 235 61 13 10 179 219 74 22 11 204 214 63 12 12

482 44% 39% 6% 2% 9% 83% 3.37 482 42% 40% 12% 4% 2% 82% 3.23 482 39% 37% 18% 5% 2% 76% 3.12 482 42% 43% 10% 4% 1% 85% 3.25

210 190 31 9 42 203 194 60 18 7 187 177 86 22 10 204 205 48 19 6

631 40% 39% 9% 3% 9% 79% 3.27 631 35% 43% 15% 4% 4% 78% 3.12 631 32% 38% 21% 4% 4% 70% 3.02 631 39% 39% 14% 4% 4% 78% 3.17

253 244 57 20 57 220 270 94 25 22 202 241 134 28 26 245 248 87 27 24

469 44% 38% 10% 2% 6% 81% 3.31 469 39% 41% 14% 3% 3% 80% 3.20 469 32% 38% 20% 6% 4% 70% 3.00 469 41% 41% 13% 2% 3% 82% 3.24

206 176 49 10 28 185 190 67 14 13 151 179 93 29 17 192 192 63 10 12

284 42% 35% 12% 4% 8% 77% 3.25 284 39% 38% 18% 4% 1% 77% 3.14 284 42% 33% 14% 7% 3% 75% 3.13 284 42% 37% 14% 5% 2% 79% 3.17

119 99 34 10 22 111 108 51 10 4 120 94 41 21 8 118 106 40 15 5

150 25% 43% 11% 3% 18% 68% 3.10 150 39% 37% 17% 3% 4% 76% 3.17 150 27% 47% 17% 3% 6% 74% 3.04 150 34% 46% 11% 5% 4% 80% 3.14

38 64 16 5 27 59 55 25 5 6 40 71 25 5 9 51 69 17 7 6

150 33% 49% 9% 2% 7% 82% 3.22 150 39% 41% 17% 2% 1% 80% 3.19 150 35% 44% 16% 4% 1% 79% 3.11 150 39% 46% 12% 1% 1% 85% 3.25

50 73 13 3 11 59 61 25 3 2 52 66 24 6 2 59 69 18 2 2

136 54% 28% 5% 2% 11% 82% 3.50 136 54% 30% 11% 4% 2% 84% 3.36 136 42% 31% 13% 9% 5% 73% 3.12 136 52% 30% 10% 3% 5% 82% 3.39

73 38 7 3 15 73 41 15 5 2 57 42 18 12 7 71 41 13 4 7

63 22% 52% 16% 5% 5% 75% 2.97 63 27% 38% 22% 10% 3% 65% 2.85 63 27% 40% 24% 6% 3% 67% 2.90 63 32% 41% 14% 8% 5% 73% 3.02

14 33 10 3 3 17 24 14 6 2 17 25 15 4 2 20 26 9 5 3

171 42% 39% 7% 2% 10% 81% 3.35 171 44% 40% 14% 1% 1% 85% 3.30 171 37% 41% 15% 5% 2% 78% 3.14 171 46% 41% 8% 2% 3% 87% 3.34

72 67 12 3 17 76 69 23 1 2 64 70 25 8 4 78 70 14 4 5

83 47% 30% 11% 5% 7% 77% 3.29 83 43% 37% 7% 8% 4% 81% 3.20 83 42% 33% 16% 6% 4% 75% 3.15 83 46% 33% 11% 5% 6% 78% 3.27

39 25 9 4 6 36 31 6 7 3 35 27 13 5 3 38 27 9 4 5

3124 40% 39% 9% 3% 9% 79% 3.28 3124 39% 41% 14% 3% 2% 80% 3.19 3124 35% 39% 18% 5% 3% 74% 3.08 3124 41% 41% 12% 4% 3% 82% 3.22

1255 1220 278 91 280 1225 1278 441 107 73 1104 1211 548 162 99 1280 1267 381 109 87

1068 37% 40% 10% 4% 9% 77% 3.22 1068 36% 45% 13% 2% 3% 81% 3.18 1068 33% 40% 19% 4% 5% 73% 3.06 1068 38% 45% 12% 2% 4% 83% 3.23

399 427 108 37 97 382 481 143 26 36 352 425 198 45 48 402 482 124 20 40

475 40% 41% 10% 3% 6% 81% 3.26 475 40% 42% 14% 3% 1% 82% 3.20 475 33% 40% 18% 7% 3% 73% 3.02 475 39% 43% 13% 3% 2% 82% 3.20

191 193 47 15 29 189 199 68 13 6 156 191 84 31 13 186 204 62 15 8

4165 41% 39% 9% 3% 8% 80% 3.28 4165 40% 42% 14% 3% 2% 82% 3.20 4165 36% 39% 18% 5% 2% 75% 3.09 4165 41% 42% 12% 3% 2% 83% 3.24

1703 1639 381 115 327 1645 1757 570 122 71 1496 1637 736 196 100 1706 1759 497 115 88

370 27% 43% 12% 5% 14% 70% 3.06 370 30% 43% 17% 4% 6% 72% 3.04 370 24% 41% 20% 7% 8% 65% 2.89 370 34% 40% 16% 4% 6% 73% 3.09

99 158 45 17 51 110 158 64 16 22 87 153 75 25 30 124 147 60 16 23

138 27% 36% 11% 7% 20% 62% 3.04 138 20% 39% 15% 9% 17% 59% 2.84 138 17% 34% 17% 12% 20% 51% 2.71 138 21% 36% 15% 9% 19% 57% 2.84

37 49 15 9 28 28 54 20 13 23 24 47 24 16 27 29 49 21 13 26

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

印刷教材と放送教材との内容的な関連性は適切だっ
た

印刷教材の内容は明確で説明も分かりやすかった
図表や写真などが適切に用いられ、内容の理解に役
立った

印刷教材は教材としてよくできていると感じた
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（注）

科目履修生

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

学
生
種
別

全
科

（
新
コ
ー
ス

）

生活と福祉

心理と教育

社会と産業

人間と文化

自然と環境

全
科

（
旧
専
攻

）

生活と福祉

発達と教育

社会と経済

産業と技術

人間の探究

自然の理解

全科履修生
【小計】

選科履修生

合計（全体）

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-13 B-14 B-15 B-16

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

4900 42% 38% 9% 2% 9% 80% 3.32 4900 46% 37% 8% 2% 8% 82% 3.37 4900 35% 39% 11% 4% 12% 74% 3.20 4900 41% 43% 11% 3% 3% 84% 3.26

2066 1848 429 101 456 2230 1806 400 85 379 1723 1904 515 173 585 1986 2113 529 122 150

505 40% 40% 10% 3% 6% 81% 3.25 505 44% 40% 9% 2% 5% 84% 3.33 505 35% 43% 9% 5% 9% 78% 3.19 505 38% 47% 12% 2% 2% 85% 3.24

203 204 52 16 30 223 202 47 9 24 179 216 43 24 43 190 237 58 8 12

482 47% 38% 9% 2% 4% 85% 3.34 482 50% 38% 8% 2% 3% 88% 3.40 482 40% 42% 10% 4% 4% 82% 3.23 482 45% 41% 10% 3% 1% 86% 3.28

225 183 44 11 19 240 182 40 7 13 193 201 47 20 21 216 198 48 16 4

631 40% 42% 10% 3% 6% 82% 3.27 631 42% 40% 11% 3% 5% 82% 3.27 631 36% 40% 12% 4% 9% 76% 3.18 631 41% 44% 10% 2% 3% 85% 3.27

253 266 60 17 35 262 253 69 16 31 227 250 77 23 54 258 277 63 14 19

469 50% 35% 9% 1% 5% 85% 3.40 469 53% 33% 9% 1% 4% 86% 3.44 469 37% 41% 10% 3% 8% 79% 3.23 469 41% 42% 13% 2% 2% 83% 3.25

233 164 43 5 24 249 156 40 6 18 174 194 47 15 39 194 197 59 9 10

284 42% 39% 9% 3% 6% 82% 3.29 284 49% 34% 10% 3% 5% 82% 3.35 284 39% 35% 14% 5% 8% 74% 3.17 284 40% 44% 10% 4% 3% 85% 3.24

120 112 25 9 18 138 95 29 7 15 111 98 40 13 22 114 126 27 10 7

150 37% 40% 9% 3% 11% 77% 3.25 150 42% 39% 10% 1% 8% 81% 3.33 150 29% 47% 9% 5% 11% 75% 3.12 150 41% 41% 13% 3% 2% 82% 3.22

56 60 14 4 16 63 59 15 1 12 43 70 13 7 17 62 61 19 5 3

150 39% 47% 9% 1% 5% 85% 3.29 150 43% 45% 7% 1% 4% 88% 3.35 150 35% 45% 15% 1% 3% 81% 3.19 150 38% 45% 12% 2% 3% 83% 3.23

58 70 14 1 7 64 68 10 2 6 53 68 22 2 5 57 67 18 3 5

136 52% 32% 7% 3% 7% 84% 3.43 136 57% 31% 4% 2% 6% 88% 3.52 136 49% 31% 6% 4% 10% 79% 3.38 136 46% 41% 4% 4% 5% 88% 3.37

71 43 9 4 9 78 42 5 3 8 66 42 8 6 14 63 56 5 5 7

63 40% 35% 14% 5% 6% 75% 3.17 63 44% 29% 18% 5% 5% 73% 3.18 63 32% 35% 16% 8% 10% 67% 3.00 63 38% 41% 11% 6% 3% 79% 3.15

25 22 9 3 4 28 18 11 3 3 20 22 10 5 6 24 26 7 4 2

171 53% 36% 6% 1% 4% 89% 3.45 171 56% 34% 5% 1% 4% 90% 3.50 171 41% 33% 13% 1% 12% 74% 3.29 171 44% 43% 8% 2% 2% 88% 3.34

90 62 11 2 6 96 58 9 2 6 70 56 22 2 21 76 74 14 3 4

83 46% 35% 12% 2% 5% 81% 3.30 83 49% 35% 8% 2% 5% 84% 3.38 83 40% 37% 8% 5% 10% 77% 3.24 83 49% 39% 6% 2% 4% 88% 3.40

38 29 10 2 4 41 29 7 2 4 33 31 7 4 8 41 32 5 2 3

3124 44% 39% 9% 2% 6% 83% 3.32 3124 47% 37% 9% 2% 5% 85% 3.36 3124 37% 40% 11% 4% 8% 77% 3.21 3124 42% 43% 10% 3% 2% 85% 3.27

1372 1215 291 74 172 1482 1162 282 58 140 1169 1248 336 121 250 1295 1351 323 79 76

1068 42% 38% 8% 1% 11% 79% 3.35 1068 45% 37% 7% 1% 10% 82% 3.40 1068 33% 38% 10% 2% 18% 70% 3.22 1068 39% 43% 12% 3% 4% 82% 3.23

448 400 89 13 118 478 397 74 11 108 349 400 102 26 191 415 461 124 28 40

475 33% 30% 7% 2% 28% 63% 3.31 475 38% 32% 6% 3% 21% 70% 3.34 475 28% 37% 9% 4% 22% 65% 3.14 475 39% 45% 10% 2% 4% 83% 3.25

158 141 31 11 134 181 153 29 12 100 134 175 42 20 104 183 213 49 11 19

4165 45% 40% 9% 2% 5% 85% 3.34 4165 49% 38% 8% 2% 3% 87% 3.39 4165 40% 43% 12% 3% 3% 82% 3.22 4165 41% 44% 11% 2% 2% 85% 3.27

1877 1644 373 80 191 2028 1598 343 64 132 1644 1781 477 138 125 1726 1832 437 91 79

370 35% 40% 10% 3% 13% 74% 3.21 370 34% 40% 10% 2% 14% 74% 3.23 370 9% 16% 5% 6% 65% 25% 2.79 370 35% 41% 12% 4% 7% 77% 3.16

128 147 37 11 47 127 147 37 9 50 33 59 18 21 239 130 153 46 15 26

138 7% 6% 1% 4% 82% 13% 2.92 138 9% 4% 4% 4% 79% 12% 2.79 138 7% 7% 1% 4% 80% 14% 2.81 138 33% 30% 9% 7% 21% 62% 3.11

10 8 2 5 113 12 5 6 6 109 9 10 2 6 111 45 41 13 10 29

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

通信指導のコメントは、納得のいくものだった 通信指導は学習内容の理解に役立った
単位認定試験の問題は、科目内容の理解度をはかる
のにふさわしい内容だった

授業科目案内はこの科目の内容を知る上で役に立っ
た
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（注）

科目履修生

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

学
生
種
別

全
科

（
新
コ
ー
ス

）

生活と福祉

心理と教育

社会と産業

人間と文化

自然と環境

全
科

（
旧
専
攻

）

生活と福祉

発達と教育

社会と経済

産業と技術

人間の探究

自然の理解

全科履修生
【小計】

選科履修生

合計（全体）

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-17 B-18 B-19 B-20

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

4900 46% 38% 11% 3% 3% 84% 3.31 4900 57% 33% 7% 2% 2% 89% 3.47 4900 37% 43% 14% 4% 2% 80% 3.15 4900 44% 39% 11% 4% 2% 83% 3.26

2267 1841 528 128 136 2776 1596 348 93 87 1798 2109 707 175 111 2157 1893 558 178 114

505 45% 40% 10% 3% 2% 85% 3.30 505 56% 34% 7% 2% 1% 90% 3.46 505 35% 46% 15% 3% 2% 81% 3.14 505 42% 43% 11% 3% 1% 85% 3.25

226 202 52 14 11 283 170 37 8 7 177 230 74 16 8 211 216 56 15 7

482 51% 35% 10% 4% 0% 86% 3.34 482 59% 31% 7% 3% 1% 90% 3.47 482 41% 38% 15% 5% 1% 79% 3.16 482 48% 36% 11% 4% 1% 84% 3.29

245 169 48 18 2 283 150 33 12 4 197 184 74 23 4 233 172 54 19 4

631 44% 38% 12% 3% 3% 83% 3.29 631 54% 37% 7% 1% 2% 90% 3.45 631 33% 44% 16% 5% 3% 77% 3.08 631 41% 40% 12% 4% 3% 81% 3.22

280 241 73 16 21 339 230 44 7 11 207 278 99 30 17 261 249 78 25 18

469 53% 35% 11% 1% 1% 88% 3.41 469 61% 31% 6% 1% 1% 92% 3.54 469 38% 43% 14% 3% 2% 81% 3.19 469 45% 39% 12% 3% 2% 84% 3.29

246 165 50 3 5 287 144 27 5 6 179 202 66 13 9 213 181 55 12 8

284 54% 33% 8% 4% 2% 86% 3.38 284 57% 31% 8% 4% 1% 87% 3.43 284 39% 38% 15% 6% 1% 78% 3.13 284 47% 32% 13% 6% 1% 79% 3.22

152 93 22 12 5 161 87 22 10 4 112 109 43 16 4 134 91 37 18 4

150 44% 35% 11% 3% 7% 79% 3.29 150 55% 31% 9% 2% 3% 86% 3.43 150 33% 44% 13% 5% 4% 77% 3.10 150 41% 41% 11% 4% 3% 81% 3.22

66 53 17 4 10 82 47 13 3 5 50 66 20 8 6 61 61 17 6 5

150 39% 43% 11% 3% 3% 83% 3.22 150 50% 39% 7% 4% 0% 89% 3.35 150 35% 49% 11% 5% 0% 84% 3.15 150 41% 45% 9% 5% 0% 86% 3.22

59 65 17 5 4 75 58 11 6 0 53 73 17 7 0 61 68 14 7 0

136 52% 35% 6% 4% 4% 87% 3.40 136 63% 28% 4% 3% 3% 90% 3.55 136 43% 43% 6% 4% 4% 86% 3.29 136 52% 35% 7% 4% 3% 87% 3.39

71 47 8 5 5 85 38 5 4 4 58 59 8 6 5 70 48 9 5 4

63 35% 46% 10% 6% 3% 81% 3.13 63 49% 25% 14% 8% 3% 75% 3.20 63 37% 30% 24% 6% 3% 67% 3.00 63 44% 27% 14% 11% 3% 71% 3.08

22 29 6 4 2 31 16 9 5 2 23 19 15 4 2 28 17 9 7 2

171 54% 35% 8% 1% 2% 90% 3.46 171 63% 30% 5% 1% 1% 94% 3.57 171 40% 44% 13% 2% 1% 84% 3.23 171 53% 33% 12% 1% 1% 86% 3.39

93 60 14 1 3 108 52 9 1 1 69 75 22 4 1 90 57 20 2 2

83 65% 19% 10% 4% 2% 84% 3.49 83 71% 19% 5% 4% 1% 90% 3.60 83 43% 34% 17% 5% 1% 77% 3.17 83 52% 28% 13% 6% 1% 80% 3.27

54 16 8 3 2 59 16 4 3 1 36 28 14 4 1 43 23 11 5 1

3124 49% 37% 10% 3% 2% 85% 3.34 3124 57% 32% 7% 2% 1% 90% 3.47 3124 37% 42% 15% 4% 2% 80% 3.15 3124 45% 38% 12% 4% 2% 83% 3.26

1514 1140 315 85 70 1793 1008 214 64 45 1161 1323 452 131 57 1405 1183 360 121 55

1068 44% 38% 12% 2% 4% 82% 3.28 1068 55% 33% 8% 1% 2% 88% 3.45 1068 37% 44% 14% 2% 3% 81% 3.18 1068 43% 40% 11% 3% 3% 83% 3.28

465 410 132 23 38 592 351 88 15 22 390 472 149 25 32 464 422 116 30 36

475 40% 43% 11% 3% 3% 83% 3.24 475 56% 34% 6% 2% 2% 91% 3.47 475 36% 46% 14% 2% 2% 82% 3.18 475 42% 42% 10% 4% 2% 84% 3.24

192 204 50 16 13 268 162 27 11 7 170 220 67 10 8 198 201 49 19 8

4165 48% 38% 10% 2% 2% 86% 3.34 4165 58% 33% 7% 1% 1% 91% 3.49 4165 39% 43% 14% 3% 1% 82% 3.19 4165 46% 38% 11% 3% 1% 85% 3.29

2006 1570 433 88 68 2432 1353 292 57 31 1617 1802 577 126 43 1934 1592 462 129 48

370 36% 37% 14% 6% 7% 73% 3.12 370 45% 35% 10% 5% 5% 80% 3.27 370 25% 41% 21% 7% 7% 65% 2.89 370 30% 42% 15% 7% 7% 72% 3.02

134 137 51 21 27 166 130 36 18 20 91 150 76 27 26 111 155 54 25 25

138 30% 31% 11% 10% 18% 61% 2.98 138 36% 30% 5% 10% 19% 66% 3.13 138 15% 33% 18% 12% 22% 48% 2.65 138 23% 30% 12% 13% 21% 54% 2.81

41 43 15 14 25 50 41 7 14 26 21 45 25 17 30 32 42 17 18 29

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

この科目の内容を全体としてよく理解できた この科目の内容には全体として満足している学習意欲や興味・関心が高まる授業内容だった 新しい知識が身につき視野が広がった
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平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

A-1 A-2 A-3

回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

2318 50% 35% 10% 3% 2% 86% 3.35 2318 36% 30% 18% 13% 2% 66% 2.91 2318 50% 36% 10% 2% 1% 86% 3.36

1167 819 229 69 34 842 694 417 310 55 1168 834 229 54 33

2457 41% 42% 12% 3% 2% 83% 3.23 2457 29% 30% 21% 18% 3% 59% 2.72 2457 48% 40% 9% 2% 2% 88% 3.36

1015 1021 294 79 48 713 725 510 438 71 1178 972 226 45 36

20 35% 50% 10% 5% 0% 85% 3.15 20 35% 40% 15% 10% 0% 75% 3.00 20 40% 45% 15% 0% 0% 85% 3.25

7 10 2 1 0 7 8 3 2 0 8 9 3 0 0

410 41% 41% 13% 5% 1% 81% 3.18 410 29% 25% 23% 22% 2% 54% 2.62 410 47% 37% 13% 3% 0% 84% 3.28

166 167 54 19 4 117 104 93 88 8 192 153 54 11 0

861 39% 43% 15% 3% 1% 82% 3.19 861 24% 28% 26% 21% 2% 52% 2.55 861 47% 41% 10% 2% 1% 88% 3.34

338 366 125 26 6 204 239 221 182 15 408 349 82 16 6

1074 40% 43% 12% 4% 1% 83% 3.20 1074 27% 29% 22% 21% 2% 56% 2.63 1074 45% 41% 10% 3% 1% 86% 3.29

428 461 132 43 10 289 311 233 222 19 483 440 112 31 8

901 47% 39% 9% 4% 2% 86% 3.32 901 33% 32% 19% 14% 3% 65% 2.87 901 49% 38% 9% 3% 2% 87% 3.35

424 349 78 33 17 298 285 171 122 25 440 343 78 25 15

1104 54% 33% 9% 2% 2% 87% 3.43 1104 41% 31% 15% 9% 3% 72% 3.08 1104 54% 35% 8% 1% 2% 89% 3.45

597 366 99 17 25 457 341 168 100 38 591 388 91 9 25

499 54% 32% 7% 2% 5% 86% 3.44 499 43% 32% 11% 9% 6% 75% 3.15 499 54% 32% 9% 2% 4% 86% 3.44

270 157 37 12 23 214 159 55 43 28 269 159 44 8 19

398 42% 41% 13% 4% 1% 82% 3.21 398 28% 28% 22% 20% 2% 56% 2.65 398 46% 41% 10% 3% 0% 87% 3.30

166 162 50 16 4 111 113 87 80 7 183 163 41 11 0

293 47% 40% 9% 3% 1% 87% 3.32 293 30% 30% 24% 16% 1% 60% 2.74 293 55% 35% 7% 2% 1% 90% 3.45

138 118 25 10 2 87 88 69 46 3 162 103 19 6 3

813 44% 40% 11% 4% 1% 84% 3.25 813 31% 29% 21% 18% 1% 61% 2.75 813 46% 39% 11% 3% 1% 85% 3.30

355 327 92 32 7 255 237 167 146 8 373 320 91 22 7

287 46% 38% 11% 4% 2% 84% 3.28 287 35% 33% 16% 12% 4% 68% 2.95 287 46% 39% 11% 2% 2% 85% 3.31

132 108 31 11 5 100 96 47 34 10 132 112 32 6 5

33 39% 39% 9% 6% 6% 79% 3.19 33 30% 27% 18% 18% 6% 58% 2.74 33 52% 42% 0% 3% 3% 94% 3.47

13 13 3 2 2 10 9 6 6 2 17 14 0 1 1

639 31% 46% 16% 4% 3% 77% 3.08 639 14% 26% 25% 31% 5% 39% 2.24 639 44% 44% 9% 2% 2% 87% 3.31

198 295 101 24 21 88 163 162 195 31 278 278 59 11 13

401 51% 38% 9% 2% 1% 88% 3.38 401 42% 29% 17% 9% 2% 72% 3.07 401 53% 36% 8% 1% 2% 89% 3.43

203 151 34 9 4 170 117 68 37 9 211 145 31 5 9

458 44% 40% 11% 4% 1% 84% 3.26 458 32% 32% 19% 14% 2% 64% 2.84 458 48% 38% 10% 4% 0% 86% 3.31

201 185 50 17 5 147 148 89 66 8 221 172 46 17 2

35 37% 31% 26% 6% 0% 69% 3.00 35 31% 17% 29% 23% 0% 49% 2.57 35 46% 29% 26% 0% 0% 74% 3.20

13 11 9 2 0 11 6 10 8 0 16 10 9 0 0

1077 55% 32% 9% 2% 2% 88% 3.45 1077 42% 32% 15% 8% 3% 74% 3.13 1077 55% 34% 8% 1% 2% 89% 3.45

597 349 93 16 22 455 345 158 83 36 589 367 90 12 19

373 51% 33% 10% 3% 3% 84% 3.37 373 36% 28% 19% 12% 5% 64% 2.91 373 49% 35% 11% 2% 4% 84% 3.35

190 124 37 10 12 133 105 72 46 17 181 132 39 8 13

（注） １．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

無職

その他

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

家事専業

70歳以上

60～69歳

性
別

男性

女性

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数

放送授業を十分に視聴した

評点
平均

印刷教材を熱心に学習した

肯定
評価

学　部

全体として、この科目の学習に熱心に取り組んだ
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（注）

無職

その他

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

家事専業

70歳以上

60～69歳

性
別

男性

女性

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-1 B-2 B-3 B-4

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

2318 40% 37% 12% 4% 8% 77% 3.21 2318 39% 38% 11% 4% 8% 77% 3.22 2318 41% 41% 13% 3% 2% 82% 3.23 2318 43% 40% 12% 3% 3% 83% 3.27

916 862 266 98 176 900 890 264 86 178 945 960 290 70 53 994 929 274 58 63

2457 36% 39% 11% 5% 10% 74% 3.17 2457 35% 38% 12% 4% 11% 73% 3.17 2457 40% 42% 13% 3% 2% 82% 3.22 2457 42% 42% 12% 2% 2% 84% 3.26

873 950 278 110 246 862 942 287 106 260 985 1040 309 69 54 1028 1024 293 57 55

20 35% 35% 30% 0% 0% 70% 3.05 20 30% 45% 25% 0% 0% 75% 3.05 20 35% 30% 30% 5% 0% 65% 2.95 20 40% 35% 25% 0% 0% 75% 3.15

7 7 6 0 0 6 9 5 0 0 7 6 6 1 0 8 7 5 0 0

410 35% 39% 15% 6% 6% 73% 3.08 410 35% 38% 18% 5% 5% 72% 3.08 410 38% 42% 15% 4% 1% 80% 3.16 410 39% 42% 15% 4% 1% 81% 3.17

142 159 60 25 24 142 154 73 19 22 157 171 63 15 4 160 170 60 16 4

861 31% 40% 13% 7% 9% 71% 3.05 861 32% 40% 13% 6% 9% 72% 3.08 861 35% 45% 14% 3% 2% 80% 3.15 861 40% 43% 13% 2% 2% 83% 3.22

269 346 111 61 74 277 341 113 50 80 304 388 123 28 18 340 372 111 21 17

1074 34% 38% 12% 5% 10% 73% 3.13 1074 33% 39% 12% 5% 10% 72% 3.12 1074 38% 44% 13% 3% 2% 83% 3.20 1074 40% 43% 12% 3% 2% 83% 3.23

369 412 129 57 107 354 423 132 54 111 411 475 139 32 17 429 465 129 28 23

901 38% 39% 10% 3% 9% 77% 3.23 901 35% 42% 10% 3% 9% 78% 3.21 901 39% 42% 13% 3% 2% 82% 3.20 901 41% 42% 12% 3% 3% 83% 3.24

340 354 94 28 85 318 380 89 29 85 355 379 116 31 20 367 382 106 23 23

1104 41% 38% 10% 2% 9% 79% 3.29 1104 43% 37% 9% 3% 9% 80% 3.31 1104 45% 40% 11% 2% 2% 85% 3.31 1104 47% 39% 10% 2% 2% 86% 3.34

454 414 114 26 96 474 404 103 28 95 494 442 119 23 26 519 426 114 18 27

499 48% 33% 8% 3% 9% 80% 3.38 499 44% 34% 9% 3% 11% 77% 3.33 499 47% 37% 8% 2% 5% 85% 3.36 499 47% 35% 10% 2% 6% 82% 3.33

238 162 40 13 46 219 167 45 13 55 236 186 41 11 25 233 174 52 12 28

398 30% 44% 10% 4% 12% 74% 3.14 398 31% 42% 12% 4% 12% 73% 3.13 398 36% 45% 14% 3% 1% 81% 3.15 398 39% 43% 13% 3% 2% 82% 3.21

120 176 40 15 47 122 168 46 16 46 143 180 57 13 5 156 171 51 12 8

293 41% 38% 9% 4% 9% 79% 3.27 293 37% 41% 11% 2% 9% 78% 3.23 293 42% 45% 9% 3% 1% 87% 3.27 293 44% 42% 12% 2% 1% 85% 3.28

120 112 25 11 25 108 120 33 7 25 123 132 27 9 2 128 122 36 5 2

813 36% 39% 14% 4% 7% 75% 3.14 813 35% 41% 13% 3% 8% 76% 3.17 813 39% 39% 17% 3% 2% 78% 3.16 813 40% 42% 14% 3% 2% 82% 3.21

289 318 114 34 58 288 332 104 28 61 317 319 134 27 16 326 338 110 26 13

287 39% 35% 16% 4% 7% 73% 3.17 287 41% 34% 15% 3% 8% 75% 3.23 287 40% 39% 15% 3% 3% 79% 3.20 287 41% 39% 14% 2% 4% 80% 3.24

111 99 46 10 21 118 97 42 8 22 114 113 43 8 9 118 112 40 6 11

33 27% 36% 15% 0% 21% 64% 3.15 33 30% 42% 9% 0% 18% 73% 3.26 33 36% 39% 9% 3% 12% 76% 3.24 33 42% 33% 9% 0% 15% 76% 3.39

9 12 5 0 7 10 14 3 0 6 12 13 3 1 4 14 11 3 0 5

639 22% 39% 13% 11% 15% 62% 2.87 639 21% 39% 14% 11% 16% 60% 2.83 639 31% 50% 13% 2% 3% 82% 3.14 639 34% 50% 11% 2% 3% 84% 3.20

142 252 81 67 97 131 252 90 67 99 200 322 82 15 20 220 316 71 12 20

401 46% 38% 8% 4% 5% 84% 3.33 401 43% 39% 10% 3% 6% 82% 3.30 401 45% 41% 10% 2% 1% 87% 3.31 401 45% 40% 13% 2% 1% 85% 3.28

184 151 31 14 21 171 157 39 10 24 181 166 41 9 4 180 159 50 9 3

458 37% 38% 13% 5% 7% 75% 3.15 458 39% 39% 10% 4% 7% 78% 3.22 458 40% 40% 13% 5% 3% 80% 3.18 458 42% 41% 11% 3% 3% 83% 3.26

169 175 58 24 32 179 180 47 19 33 182 182 59 21 14 194 186 51 14 13

35 34% 43% 11% 6% 6% 77% 3.12 35 29% 46% 9% 11% 6% 74% 2.97 35 29% 49% 11% 9% 3% 77% 3.00 35 29% 40% 20% 9% 3% 69% 2.91

12 15 4 2 2 10 16 3 4 2 10 17 4 3 1 10 14 7 3 1

1077 45% 36% 11% 2% 7% 80% 3.32 1077 44% 37% 11% 2% 7% 80% 3.31 1077 46% 40% 10% 2% 2% 86% 3.32 1077 46% 39% 10% 2% 3% 85% 3.32

479 385 116 22 75 469 396 114 24 74 494 428 110 25 20 498 415 112 23 29

373 42% 37% 8% 2% 11% 79% 3.34 373 42% 33% 9% 2% 13% 76% 3.33 373 43% 41% 11% 2% 4% 84% 3.29 373 48% 36% 11% 1% 4% 84% 3.36

157 138 29 8 41 158 124 35 8 48 159 154 40 7 13 178 135 40 5 15

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

選択肢別の回答割合・回答数 評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

放送授業の内容は適切な分量であった 印刷教材の難易度は適切だった 印刷教材の内容は適切な分量であった放送授業の難易度は適切だった

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均
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（注）

無職

その他

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

家事専業

70歳以上

60～69歳

性
別

男性

女性

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-5 B-6 B-7 B-8

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

2318 40% 36% 11% 4% 9% 76% 3.22 2318 48% 32% 9% 3% 9% 80% 3.36 2318 38% 36% 12% 4% 10% 74% 3.20 2318 37% 33% 14% 6% 10% 70% 3.12

923 842 263 93 197 1111 739 202 70 196 891 832 272 99 224 853 772 323 135 235

2457 36% 37% 11% 4% 12% 73% 3.19 2457 44% 33% 8% 3% 12% 77% 3.34 2457 36% 35% 12% 4% 13% 71% 3.18 2457 35% 32% 13% 5% 14% 67% 3.14

893 902 275 103 284 1091 802 201 80 283 889 853 300 97 318 868 785 329 121 354

20 20% 60% 15% 5% 0% 80% 2.95 20 45% 35% 20% 0% 0% 80% 3.25 20 30% 45% 15% 10% 0% 75% 2.95 20 35% 30% 30% 5% 0% 65% 2.95

4 12 3 1 0 9 7 4 0 0 6 9 3 2 0 7 6 6 1 0

410 30% 38% 17% 6% 8% 68% 3.00 410 39% 36% 13% 5% 8% 74% 3.18 410 32% 37% 15% 7% 9% 69% 3.03 410 34% 32% 16% 7% 12% 65% 3.04

124 155 71 26 34 158 146 52 20 34 131 152 61 30 36 138 130 64 30 48

861 30% 40% 13% 7% 11% 70% 3.04 861 37% 37% 11% 5% 10% 74% 3.19 861 31% 37% 15% 6% 12% 67% 3.04 861 31% 31% 16% 8% 14% 63% 2.99

257 343 112 59 90 322 314 93 43 89 265 315 129 53 99 270 270 136 69 116

1074 35% 38% 11% 5% 12% 73% 3.16 1074 41% 34% 9% 5% 12% 75% 3.25 1074 34% 35% 13% 5% 13% 70% 3.14 1074 33% 32% 15% 6% 14% 65% 3.07

372 407 116 53 126 435 366 97 52 124 369 380 138 51 136 358 344 158 68 146

901 38% 38% 11% 3% 10% 76% 3.22 901 44% 37% 7% 2% 10% 81% 3.35 901 36% 38% 12% 3% 11% 74% 3.19 901 33% 37% 14% 5% 12% 69% 3.10

339 346 99 29 88 393 334 65 21 88 324 342 112 28 95 295 329 125 46 106

1104 47% 31% 10% 2% 9% 79% 3.37 1104 58% 25% 7% 1% 9% 83% 3.53 1104 45% 33% 9% 2% 11% 77% 3.35 1104 42% 32% 12% 3% 11% 74% 3.27

523 346 115 18 102 635 276 76 13 104 493 360 104 22 125 467 348 129 36 124

499 47% 34% 7% 2% 10% 81% 3.40 499 60% 25% 5% 1% 10% 85% 3.59 499 46% 32% 8% 3% 12% 78% 3.36 499 44% 33% 10% 2% 11% 77% 3.33

235 168 35 11 50 297 126 24 4 48 227 160 38 15 59 219 163 49 12 56

398 34% 38% 11% 3% 15% 72% 3.20 398 42% 33% 8% 3% 14% 75% 3.33 398 31% 38% 15% 3% 14% 68% 3.12 398 30% 36% 14% 5% 16% 66% 3.09

134 152 43 11 58 167 131 32 11 57 122 150 59 11 56 120 143 54 18 63

293 39% 39% 9% 3% 11% 78% 3.27 293 40% 38% 10% 2% 11% 78% 3.30 293 36% 39% 12% 2% 11% 75% 3.22 293 31% 40% 13% 3% 13% 72% 3.14

113 115 26 8 31 118 110 28 6 31 105 115 34 7 32 92 118 37 9 37

813 34% 39% 14% 5% 8% 73% 3.12 813 42% 37% 10% 3% 8% 79% 3.27 813 34% 38% 14% 5% 9% 72% 3.11 813 35% 32% 17% 7% 10% 66% 3.05

280 317 112 38 66 337 301 82 27 66 276 307 117 38 75 282 256 136 56 83

287 44% 33% 11% 5% 8% 76% 3.26 287 49% 31% 8% 4% 8% 80% 3.36 287 38% 36% 12% 5% 9% 74% 3.18 287 36% 33% 15% 4% 12% 69% 3.15

125 94 31 13 24 141 88 22 12 24 109 103 33 15 27 103 96 42 12 34

33 42% 30% 9% 0% 18% 73% 3.41 33 55% 27% 3% 0% 15% 82% 3.61 33 46% 24% 12% 0% 18% 70% 3.41 33 39% 39% 12% 0% 9% 79% 3.30

14 10 3 0 6 18 9 1 0 5 15 8 4 0 6 13 13 4 0 3

639 22% 37% 15% 9% 18% 59% 2.87 639 26% 37% 12% 8% 18% 62% 2.96 639 21% 38% 14% 8% 20% 59% 2.88 639 20% 29% 18% 11% 23% 49% 2.76

140 236 93 58 112 163 233 78 53 112 131 243 89 51 125 128 186 112 68 145

401 47% 33% 10% 3% 7% 80% 3.33 401 58% 26% 7% 3% 7% 85% 3.50 401 47% 32% 11% 3% 8% 78% 3.32 401 44% 32% 11% 4% 10% 76% 3.29

189 132 40 13 27 233 106 26 10 26 187 127 45 11 31 176 128 42 14 41

458 40% 38% 12% 4% 7% 77% 3.22 458 48% 35% 7% 3% 7% 83% 3.38 458 41% 36% 11% 4% 8% 77% 3.23 458 39% 34% 12% 6% 9% 73% 3.17

181 173 56 16 32 221 159 34 12 32 186 165 51 19 37 180 155 55 28 40

35 26% 49% 14% 3% 9% 74% 3.06 35 37% 43% 11% 0% 9% 80% 3.28 35 29% 49% 6% 3% 14% 77% 3.20 35 34% 40% 9% 6% 11% 74% 3.16

9 17 5 1 3 13 15 4 0 3 10 17 2 1 5 12 14 3 2 4

1077 45% 36% 9% 3% 7% 81% 3.33 1077 57% 28% 7% 1% 7% 85% 3.51 1077 45% 33% 10% 3% 9% 78% 3.32 1077 43% 33% 13% 3% 8% 76% 3.26

487 388 100 27 75 611 301 76 13 76 488 353 111 31 94 463 353 137 36 88

373 42% 33% 10% 3% 12% 75% 3.28 373 52% 27% 6% 2% 13% 79% 3.46 373 43% 30% 9% 4% 14% 72% 3.30 373 41% 31% 11% 5% 13% 72% 3.24

155 123 38 12 45 193 100 24 9 47 160 110 35 15 53 151 116 39 17 50

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

放送授業は教材としてよくできていると感じた
テレビの特性が十分に生かされていると感じた
ラジオで映像がなくても十分理解できる内容だと感じ
た

講師の説明はポイントをおさえ、分かりやすかった 講師の熱意が十分に伝わった
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（注）

無職

その他

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

家事専業

70歳以上

60～69歳

性
別

男性

女性

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-9 B-10 B-11 B-12

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

2318 40% 40% 10% 3% 7% 79% 3.25 2318 39% 42% 14% 4% 2% 81% 3.19 2318 34% 39% 19% 5% 3% 73% 3.05 2318 40% 41% 13% 4% 3% 81% 3.20

922 919 241 70 166 898 973 313 82 52 785 902 435 118 78 916 959 295 81 67

2457 39% 39% 9% 3% 10% 78% 3.27 2457 38% 42% 15% 3% 3% 80% 3.18 2457 35% 40% 17% 5% 4% 75% 3.08 2457 40% 43% 12% 3% 3% 82% 3.23

955 961 216 74 251 927 1036 356 70 68 856 978 413 125 85 979 1045 296 65 72

20 25% 55% 20% 0% 0% 80% 3.05 20 30% 35% 30% 5% 0% 65% 2.90 20 35% 40% 15% 10% 0% 75% 3.00 20 35% 50% 15% 0% 0% 85% 3.20

5 11 4 0 0 6 7 6 1 0 7 8 3 2 0 7 10 3 0 0

410 37% 40% 12% 3% 8% 77% 3.20 410 33% 39% 21% 5% 2% 72% 3.01 410 34% 37% 19% 9% 2% 71% 2.98 410 35% 40% 17% 5% 3% 75% 3.09

153 162 49 14 32 134 160 85 22 9 138 153 76 35 8 145 164 68 20 13

861 36% 40% 10% 5% 9% 76% 3.18 861 37% 42% 15% 4% 2% 79% 3.13 861 31% 42% 20% 6% 2% 72% 2.99 861 37% 43% 15% 4% 2% 80% 3.16

308 348 89 39 77 315 365 133 34 14 265 357 172 50 17 320 369 127 30 15

1074 38% 41% 8% 3% 10% 78% 3.26 1074 35% 45% 14% 4% 2% 80% 3.14 1074 35% 39% 19% 5% 3% 74% 3.06 1074 38% 42% 13% 4% 3% 80% 3.18

407 435 86 36 110 379 483 146 42 24 372 419 199 56 28 411 450 142 42 29

901 40% 40% 9% 3% 9% 80% 3.27 901 36% 46% 13% 3% 2% 82% 3.18 901 33% 42% 17% 5% 3% 75% 3.06 901 37% 47% 11% 3% 3% 84% 3.21

358 358 82 26 77 327 413 114 26 21 293 379 157 41 31 333 421 95 26 26

1104 43% 38% 9% 2% 8% 81% 3.33 1104 43% 40% 12% 2% 3% 83% 3.28 1104 37% 39% 16% 4% 4% 76% 3.14 1104 43% 41% 10% 2% 3% 84% 3.30

473 423 103 19 86 472 441 137 18 36 409 425 176 45 49 479 451 114 23 37

499 42% 36% 11% 3% 9% 78% 3.28 499 45% 37% 12% 2% 4% 82% 3.29 499 38% 35% 16% 3% 7% 73% 3.16 499 48% 35% 11% 2% 5% 83% 3.36

208 180 53 13 45 224 184 59 12 20 190 175 81 17 36 240 175 53 8 23

398 38% 38% 10% 3% 12% 76% 3.26 398 37% 43% 14% 4% 2% 80% 3.15 398 32% 39% 21% 5% 2% 71% 3.01 398 36% 43% 16% 3% 2% 79% 3.15

151 150 39 10 48 146 172 55 17 8 129 155 84 21 9 145 169 64 12 8

293 40% 43% 8% 1% 9% 82% 3.32 293 37% 46% 13% 2% 2% 83% 3.20 293 35% 44% 15% 4% 2% 79% 3.12 293 39% 47% 9% 2% 3% 86% 3.26

116 125 24 3 25 108 135 39 6 5 101 130 44 11 7 113 139 26 6 9

813 39% 42% 10% 3% 7% 80% 3.26 813 34% 43% 17% 4% 2% 77% 3.10 813 31% 38% 22% 6% 3% 69% 2.97 813 38% 41% 16% 4% 2% 79% 3.16

315 339 82 20 57 275 353 137 30 18 251 310 182 48 22 310 329 126 30 18

287 37% 39% 12% 4% 9% 76% 3.20 287 38% 40% 14% 4% 4% 78% 3.16 287 35% 38% 18% 5% 4% 73% 3.07 287 41% 38% 12% 5% 5% 79% 3.21

106 113 33 10 25 109 116 40 12 10 101 109 51 15 11 118 109 34 13 13

33 49% 27% 9% 0% 15% 76% 3.46 33 36% 39% 12% 3% 9% 76% 3.20 33 27% 42% 12% 3% 15% 70% 3.11 33 27% 46% 12% 0% 15% 73% 3.18

16 9 3 0 5 12 13 4 1 3 9 14 4 1 5 9 15 4 0 5

639 26% 43% 9% 7% 15% 69% 3.04 639 31% 47% 15% 3% 3% 79% 3.11 639 29% 45% 17% 6% 4% 74% 3.01 639 33% 48% 13% 3% 3% 81% 3.14

167 275 60 42 95 200 302 97 19 21 186 287 107 35 24 209 308 83 20 19

401 44% 40% 8% 2% 6% 85% 3.35 401 45% 38% 12% 3% 2% 84% 3.28 401 38% 40% 16% 4% 3% 78% 3.15 401 47% 38% 12% 2% 2% 84% 3.32

178 161 30 8 24 181 154 48 11 7 152 159 63 15 12 187 151 47 8 8

458 43% 38% 10% 4% 6% 81% 3.27 458 38% 42% 14% 4% 1% 81% 3.16 458 35% 40% 18% 6% 2% 75% 3.06 458 41% 42% 11% 4% 2% 83% 3.22

195 174 45 16 28 176 193 63 20 6 160 181 80 26 11 186 194 49 19 10

35 40% 46% 6% 0% 9% 86% 3.38 35 37% 40% 11% 6% 6% 77% 3.15 35 37% 46% 6% 6% 6% 83% 3.21 35 37% 34% 23% 0% 6% 71% 3.15

14 16 2 0 3 13 14 4 2 2 13 16 2 2 2 13 12 8 0 2

1077 44% 38% 10% 2% 7% 81% 3.32 1077 42% 40% 13% 3% 2% 83% 3.25 1077 37% 37% 17% 5% 4% 74% 3.09 1077 42% 42% 11% 3% 3% 84% 3.26

468 408 105 23 73 455 434 139 27 22 394 401 185 56 41 451 449 114 31 32

373 43% 34% 10% 3% 10% 77% 3.29 373 43% 38% 12% 2% 5% 81% 3.28 373 41% 35% 15% 4% 6% 76% 3.20 373 45% 39% 11% 2% 4% 83% 3.31

159 127 37 12 38 159 143 45 8 18 152 131 55 14 21 167 144 39 9 14

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

印刷教材と放送教材との内容的な関連性は適切だっ
た

印刷教材の内容は明確で説明も分かりやすかった
図表や写真などが適切に用いられ、内容の理解に役
立った

印刷教材は教材としてよくできていると感じた
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（注）

無職

その他

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

家事専業

70歳以上

60～69歳

性
別

男性

女性

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-13 B-14 B-15 B-16

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

2318 43% 39% 10% 2% 6% 82% 3.31 2318 45% 39% 9% 2% 6% 83% 3.33 2318 34% 40% 12% 4% 10% 75% 3.16 2318 40% 44% 11% 3% 3% 84% 3.25

998 906 221 53 140 1032 892 214 50 130 796 931 277 88 226 929 1018 243 64 64

2457 41% 37% 8% 2% 12% 78% 3.34 2457 46% 35% 7% 1% 10% 82% 3.40 2457 36% 38% 9% 3% 14% 74% 3.23 2457 41% 43% 11% 2% 3% 84% 3.26

1017 897 199 47 297 1139 870 175 34 239 876 931 226 82 342 1004 1047 275 54 77

20 35% 60% 5% 0% 0% 95% 3.30 20 35% 55% 10% 0% 0% 90% 3.25 20 35% 30% 30% 5% 0% 65% 2.95 20 30% 35% 30% 5% 0% 65% 2.90

7 12 1 0 0 7 11 2 0 0 7 6 6 1 0 6 7 6 1 0

410 33% 41% 11% 4% 11% 74% 3.15 410 41% 35% 12% 4% 9% 76% 3.24 410 38% 34% 15% 5% 9% 71% 3.15 410 39% 44% 11% 4% 2% 83% 3.21

135 167 45 18 45 168 143 48 15 36 154 138 61 19 38 161 180 43 17 9

861 35% 43% 11% 3% 9% 77% 3.20 861 39% 40% 11% 2% 7% 80% 3.26 861 33% 40% 12% 5% 10% 73% 3.13 861 38% 43% 13% 4% 2% 81% 3.19

300 366 98 23 74 339 346 98 15 63 286 346 99 43 87 328 373 109 30 21

1074 39% 38% 10% 2% 11% 77% 3.28 1074 43% 39% 7% 2% 9% 82% 3.35 1074 36% 41% 9% 3% 12% 76% 3.24 1074 43% 42% 10% 3% 3% 85% 3.28

421 404 103 26 120 464 413 76 24 97 381 436 93 31 133 457 451 109 29 28

901 41% 41% 8% 2% 9% 81% 3.32 901 44% 39% 8% 2% 7% 84% 3.35 901 33% 41% 11% 4% 10% 74% 3.15 901 39% 43% 13% 2% 3% 82% 3.23

365 365 69 17 85 398 355 68 17 63 299 369 100 40 93 349 391 114 18 29

1104 51% 34% 8% 1% 7% 85% 3.44 1104 52% 34% 7% 1% 6% 86% 3.46 1104 36% 38% 10% 2% 13% 75% 3.25 1104 42% 44% 9% 2% 3% 86% 3.31

559 375 86 9 75 576 375 74 11 68 402 420 112 26 144 468 484 99 21 32

499 53% 30% 5% 2% 10% 83% 3.50 499 53% 31% 7% 1% 10% 83% 3.49 499 36% 36% 8% 2% 17% 72% 3.28 499 41% 44% 9% 1% 5% 84% 3.30

265 149 25 8 52 262 153 33 3 48 181 180 42 12 84 202 219 47 6 25

398 38% 44% 9% 3% 7% 82% 3.27 398 43% 40% 9% 2% 6% 83% 3.32 398 35% 44% 8% 4% 9% 79% 3.20 398 43% 41% 11% 2% 3% 84% 3.27

153 173 34 10 28 172 159 35 8 24 139 176 33 16 34 169 164 45 9 11

293 36% 34% 7% 3% 20% 70% 3.29 293 41% 34% 7% 3% 15% 75% 3.33 293 37% 38% 10% 2% 13% 74% 3.25 293 41% 45% 11% 2% 2% 85% 3.27

106 100 21 8 58 120 99 21 8 45 107 111 29 7 39 119 131 31 5 7

813 37% 43% 13% 2% 5% 80% 3.22 813 40% 42% 12% 2% 5% 82% 3.25 813 35% 40% 14% 4% 7% 75% 3.13 813 41% 44% 11% 2% 2% 85% 3.26

303 346 108 12 44 324 339 97 15 38 281 326 114 34 58 330 360 92 16 15

287 47% 34% 8% 2% 9% 81% 3.38 287 48% 31% 10% 2% 9% 79% 3.37 287 37% 34% 13% 4% 12% 71% 3.19 287 43% 39% 11% 2% 5% 83% 3.30

134 98 24 5 26 137 90 28 6 26 107 97 38 11 34 124 113 31 5 14

33 52% 27% 9% 3% 9% 79% 3.40 33 52% 18% 12% 3% 15% 70% 3.39 33 39% 27% 12% 3% 18% 67% 3.26 33 39% 39% 12% 3% 6% 79% 3.23

17 9 3 1 3 17 6 4 1 5 13 9 4 1 6 13 13 4 1 2

639 37% 42% 10% 3% 9% 79% 3.24 639 41% 42% 7% 2% 8% 84% 3.34 639 29% 43% 9% 4% 15% 72% 3.14 639 34% 48% 12% 3% 4% 82% 3.17

235 267 61 18 58 264 271 45 10 49 185 272 60 25 97 216 305 76 19 23

401 51% 31% 7% 1% 10% 83% 3.48 401 53% 32% 6% 1% 7% 86% 3.49 401 40% 37% 9% 3% 11% 77% 3.29 401 44% 43% 9% 2% 3% 87% 3.32

206 125 29 2 39 214 130 24 4 29 162 147 35 12 45 175 172 37 7 10

458 40% 37% 8% 3% 12% 77% 3.28 458 44% 37% 8% 3% 9% 81% 3.34 458 34% 38% 10% 5% 13% 72% 3.16 458 42% 42% 11% 3% 2% 84% 3.25

181 170 37 15 55 200 171 35 12 40 154 176 47 22 59 193 190 50 15 10

35 31% 31% 3% 6% 29% 63% 3.24 35 29% 31% 11% 0% 29% 60% 3.24 35 23% 34% 11% 0% 31% 57% 3.17 35 31% 46% 14% 9% 0% 77% 3.00

11 11 1 2 10 10 11 4 0 10 8 12 4 0 11 11 16 5 3 0

1077 48% 37% 7% 2% 7% 84% 3.41 1077 52% 34% 7% 1% 7% 85% 3.45 1077 37% 38% 10% 3% 13% 75% 3.24 1077 41% 42% 10% 3% 3% 84% 3.26

512 397 73 17 78 555 364 74 14 70 393 410 105 32 137 445 456 108 32 36

373 44% 32% 9% 2% 13% 76% 3.35 373 47% 35% 7% 2% 9% 82% 3.40 373 35% 38% 11% 3% 14% 73% 3.22 373 42% 42% 11% 2% 4% 84% 3.28

165 119 33 9 47 174 131 27 6 35 130 141 40 10 52 155 157 39 8 14

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

肯定
評価

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数

通信指導のコメントは、納得のいくものだった 通信指導は学習内容の理解に役立った
単位認定試験の問題は、科目内容の理解度をはかる
のにふさわしい内容だった

授業科目案内はこの科目の内容を知る上で役に立っ
た
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（注）

無職

その他

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

家事専業

70歳以上

60～69歳

性
別

男性

女性

学　部 平成２２年度学生による授業評価の調査結果【2010年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-17 B-18 B-19 B-20

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

2318 47% 37% 11% 3% 2% 84% 3.31 2318 56% 34% 7% 2% 2% 89% 3.45 2318 38% 42% 14% 4% 2% 80% 3.16 2318 45% 38% 12% 4% 2% 83% 3.26

1086 864 251 62 55 1291 776 171 46 34 887 963 334 89 45 1040 873 267 90 48

2457 46% 38% 11% 3% 3% 84% 3.31 2457 58% 32% 7% 2% 2% 89% 3.48 2457 35% 44% 14% 3% 2% 80% 3.14 2457 44% 40% 11% 3% 2% 83% 3.26

1124 932 263 65 73 1420 776 169 45 47 870 1092 355 84 56 1068 974 276 83 56

20 30% 50% 15% 5% 0% 80% 3.05 20 45% 40% 10% 5% 0% 85% 3.25 20 25% 40% 20% 15% 0% 65% 2.75 20 40% 40% 15% 5% 0% 80% 3.15

6 10 3 1 0 9 8 2 1 0 5 8 4 3 0 8 8 3 1 0

410 46% 35% 12% 5% 2% 81% 3.24 410 53% 35% 8% 3% 1% 88% 3.39 410 32% 42% 18% 7% 1% 74% 3.00 410 42% 40% 12% 5% 1% 82% 3.20

188 143 51 21 7 217 143 33 13 4 131 172 75 27 5 171 165 47 22 5

861 41% 41% 13% 3% 2% 82% 3.22 861 52% 36% 8% 2% 2% 88% 3.41 861 35% 43% 15% 5% 2% 78% 3.10 861 42% 39% 13% 5% 2% 81% 3.21

349 356 115 25 16 451 306 71 17 16 300 371 133 42 15 361 338 109 39 14

1074 43% 41% 11% 3% 3% 84% 3.27 1074 56% 34% 7% 2% 2% 90% 3.45 1074 36% 44% 15% 3% 2% 80% 3.15 1074 43% 41% 11% 3% 2% 84% 3.26

463 436 114 34 27 600 361 74 23 16 388 476 156 36 18 463 437 120 36 18

901 46% 39% 10% 3% 2% 85% 3.31 901 57% 33% 7% 2% 2% 89% 3.47 901 34% 47% 14% 3% 2% 81% 3.14 901 41% 42% 11% 5% 2% 83% 3.21

410 353 94 23 21 511 294 63 18 15 308 425 122 30 16 369 377 96 42 17

1104 51% 34% 9% 2% 4% 85% 3.40 1104 59% 32% 6% 2% 2% 91% 3.51 1104 41% 41% 14% 2% 3% 82% 3.24 1104 50% 34% 11% 2% 3% 84% 3.35

568 373 104 18 41 651 348 68 17 20 448 454 149 23 30 547 375 123 25 34

499 54% 33% 9% 1% 4% 86% 3.44 499 64% 26% 7% 1% 3% 90% 3.57 499 41% 39% 13% 3% 5% 80% 3.24 499 45% 37% 11% 2% 4% 82% 3.30

267 163 44 6 19 319 128 35 4 13 205 194 64 13 23 224 184 57 12 22

398 42% 41% 11% 3% 2% 83% 3.25 398 52% 38% 6% 2% 2% 90% 3.42 398 35% 44% 15% 5% 2% 79% 3.11 398 44% 40% 11% 4% 2% 84% 3.26

167 164 45 13 9 205 152 24 9 8 138 176 58 18 8 174 160 42 15 7

293 43% 41% 11% 2% 3% 85% 3.30 293 61% 32% 6% 0% 2% 93% 3.56 293 41% 46% 10% 2% 1% 87% 3.27 293 45% 41% 10% 3% 1% 87% 3.31

127 121 31 5 9 178 93 16 1 5 119 136 28 7 3 133 121 28 8 3

813 45% 39% 11% 3% 2% 85% 3.29 813 54% 34% 9% 2% 1% 88% 3.42 813 38% 39% 18% 4% 1% 77% 3.12 813 43% 38% 13% 5% 2% 81% 3.21

368 319 88 24 14 439 276 73 15 10 306 320 142 34 11 351 308 102 39 13

287 50% 32% 12% 3% 4% 82% 3.33 287 56% 28% 9% 3% 4% 84% 3.43 287 39% 42% 12% 3% 4% 81% 3.21 287 43% 38% 11% 5% 3% 81% 3.24

142 93 33 9 10 162 80 26 9 10 112 121 35 9 10 124 109 32 13 9

33 36% 36% 15% 0% 12% 73% 3.24 33 55% 30% 6% 0% 9% 85% 3.53 33 30% 46% 9% 3% 12% 76% 3.17 33 39% 33% 15% 0% 12% 73% 3.28

12 12 5 0 4 18 10 2 0 3 10 15 3 1 4 13 11 5 0 4

639 32% 47% 15% 3% 4% 78% 3.11 639 49% 37% 11% 2% 2% 85% 3.34 639 28% 50% 16% 4% 3% 77% 3.04 639 33% 47% 14% 3% 3% 80% 3.13

201 297 98 19 24 310 234 68 14 13 177 317 102 24 19 211 299 89 22 18

401 54% 33% 9% 2% 3% 87% 3.43 401 65% 28% 5% 1% 1% 93% 3.59 401 38% 48% 11% 2% 2% 86% 3.24 401 50% 36% 9% 3% 2% 87% 3.36

216 132 34 8 11 262 111 19 5 4 153 191 44 7 6 201 146 37 11 6

458 47% 38% 9% 5% 2% 85% 3.30 458 57% 33% 6% 3% 1% 90% 3.46 458 33% 44% 15% 7% 2% 76% 3.04 458 42% 41% 10% 6% 2% 82% 3.21

216 172 41 21 8 262 150 25 15 6 150 200 68 31 9 190 186 47 25 10

35 51% 31% 11% 6% 0% 83% 3.29 35 54% 29% 9% 6% 3% 83% 3.35 35 29% 34% 26% 9% 3% 63% 2.85 35 43% 34% 14% 6% 3% 77% 3.18

18 11 4 2 0 19 10 3 2 1 10 12 9 3 1 15 12 5 2 1

1077 51% 34% 10% 2% 3% 85% 3.39 1077 59% 32% 7% 1% 1% 91% 3.50 1077 40% 40% 15% 3% 2% 80% 3.20 1077 47% 36% 12% 3% 3% 83% 3.31

552 366 112 18 29 636 341 72 14 14 432 431 161 31 22 511 385 124 30 27

373 54% 33% 8% 2% 3% 87% 3.43 373 62% 30% 4% 2% 2% 92% 3.56 373 40% 42% 13% 2% 3% 82% 3.25 373 51% 33% 11% 3% 2% 84% 3.35

200 124 31 7 11 232 111 15 7 8 150 157 47 7 12 190 124 39 11 9

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

選択肢別の回答割合・回答数評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

この科目の内容を全体としてよく理解できた この科目の内容には全体として満足している学習意欲や興味・関心が高まる授業内容だった 新しい知識が身につき視野が広がった


